

"Трозненский рабочий"

г. Трозный

25 ноя. 1980г

Театр идет

к зрителям

Этот вечер был для зрителей поселка Черноречье по-настоящему знаменательным. Во Дворце культуры химиков театр имени М. Ю. Лермонтова открывал свой филиал. Раз в месяц на сцене рабочего Дворца культуры он будет показывать один из спектаклей основного репертуара.

К зрителям от имени коллектива театра обратились директор Ю. К. Лакомов, главный режиссер А. И. Исэев.

Сценической версией комедии К. Гольдони «Венецианские близнецы», сыгранной коллективом театра, закончилась эта первая встреча. Теперь они будут постоянными.

Два филиала открыл театр и в районах республики — сунженской станции Нестеровской и шелковской станции Каргалинской.

Л. КЛИМОВА.